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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε ερωτήσεις Βουλευτών 

 
Απαντώντας στις με αρ. 4175/10-12-2018 και 3223/9-11-2018 ερωτήσεις, που 

κατατέθηκαν  στη Βουλή των Ελλήνων από  τους Βουλευτές κ.κ. Ν. Μίχο, Γ.-Δ. Καρρά, Λ. 
Γρηγοράκο, Δ. Κρεμαστινό, Ο. Κωνσταντινόπουλο και Κ. Μπαργιώτα, σχετικά με τη λειτουργία 
του ΠΓΝ ΑΤΤΙΚΟΝ, σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

 
Από την καταγραφή ι/τ εξοπλισμού υψηλού κόστους/τεχνολογίας αιχμής που έχει 

πραγματοποιήσει η αρμόδια υπηρεσία του Υπουργείου (με τελευταία ετήσια επικαιροποίηση 
το έτος  2018) προκύπτει ότι, το ΠΓΝΑ ΑΤΤΙΚΟΝ διαθέτει:   

α) Ένα Συγκρότημα Μαγνητικού Συντονισμού-MRI,  του κατασκευαστικού οίκου 
PHILIPS, με έτος εγκατάστασης το 2003, ΕΚΤΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ (τα έτη 2016, 2017, 
2018). 

β) Έναν Αξονικό Τομογράφο-CT, του κατασκευαστικού οίκου G.E., με έτος 
εγκατάστασης το 2002, ΕΚΤΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ. 

γ) Έναν Αξονικό Τομογράφο-CT, του κατασκευαστικού οίκου PHILIPS, με έτος 
εγκατάστασης το 2009, σε «ΚΑΛΗ» λειτουργική κατάσταση. 

δ) Έναν Αξονικό Τομογράφο-CT, του κατασκευαστικού οίκου PHILIPS, με έτος 
εγκατάστασης το 2009, σε «ΚΑΛΗ» λειτουργική κατάσταση. 

ε) Έναν Στεφανιογράφο, του κατασκευαστικού οίκου G.E., με έτος εγκατάστασης 
το 2002, ΕΚΤΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ.  

στ) Έναν Στεφανιογράφο του κατασκευαστικού οίκου G.E., με έτος εγκατάστασης 
το 2006, σε «ΚΑΛΗ» λειτουργική κατάσταση.  

 
Ήδη, έχει εγκριθεί από το Υπουργείο προμήθεια ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού για το 

Νοσοκομείο, μέσω εξωδικαστικού συμβιβασμού με τη SIEMENS, συνολικής αξίας 1.740.000 €, 
στην οποία συμπεριλαμβάνεται και ένας νέος Στεφανιογράφος, με εκτιμώμενο κόστος 
προμήθειας 600.000 €. 

Επίσης, στο Νοσοκομείο έχουν προσληφθεί  39 άτομα επικουρικό προσωπικό και 
αναμένεται εντός Ιανουαρίου η πρόσληψη επιπλέον 33 ατόμων, διαφόρων ειδικοτήτων 
(διοικητικό, νοσηλευτικό, κλπ), το οποίο αναμένεται να συμβάλλει ουσιαστικά στην 
αναβάθμιση της παρεχόμενης περίθαλψης των ασθενών. 
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Το ΠΓΝ ΑΤΤΙΚΟΝ κάθε άλλο παρά εικόνα εγκατάλειψης παρουσιάζει, αντιθέτως με 
επίπονη και μεθοδική εργασία, καθώς και με την έμπρακτη στήριξη του Υπουργείου, 
αναβαθμίζεται και εκσυγχρονίζεται, ώστε να ανταποκρίνεται στις ανάγκες της 
ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης των ασθενών.  

 
Βασικός στόχος του Υπουργείου Υγείας είναι η αποφυγή δημιουργίας ελλειμμάτων 

των νοσοκομείων και ο απρόσκοπτος εφοδιασμός τους στο πλαίσιο του εγκεκριμένου 
προϋπολογισμού τους. 
     Σύμφωνα με την Εισηγητική Έκθεση του Κρατικού Προϋπολογισμού 2018, ο 
εφοδιασμός των νοσοκομείων για το οικονομικό έτος 2018 υπολογίσθηκε στο συνολικό ύψος 
των 1,92 δις €. Συγκεκριμένα, σε ό,τι αφορά στο ΠΓΝ ΑΤΤΙΚΟΝ, στον εγκεκριμένο 
προϋπολογισμό του για το τρέχον έτος έχουν προβλεφθεί πιστώσεις εξόδων συνολικού 
ύψους 81.814.823,96 €, όπως έχει διαμορφωθεί με την τελευταία  τροποποίηση. 
     Ειδικότερα, στις κατηγορίες «Υγειονομικό Υλικό», «Φάρμακα», «Ορθοπεδικό Υλικό», 
«Χημικά Αντιδραστήρια» και «Outsourcing» του προϋπολογισμού εξόδων, έχουν εγγραφεί 
πιστώσεις για το τρέχον έτος συνολικού ύψους 55.601.500,00 €. Σε ό,τι αφορά τα φάρμακα, 
σημειώνεται ότι κατά τη διάρκεια του οικ. έτους δόθηκε αύξηση πιστώσεων, συνολικού 
ύψους 18.100.000,00 €.     
    Σχετικά με την επιχορήγηση του Κρατικού Προϋπολογισμού, σύμφωνα με την 
ανωτέρω Εισηγητική Έκθεση, το Υπουργείο Υγείας θα διαθέσει το έτος 2018 στα Νοσοκομεία 
ΕΣΥ το ποσό των 829 εκ. € συνολικά, προκειμένου να αποπληρωθούν υποχρεώσεις 
παρελθούσας και τρέχουσας χρήσης. Εξ αυτών, στο ΠΓΝ ΑΤΤΙΚΟΝ θα διατεθούν τα 
25.768.964,00 € για την κάλυψη των λειτουργικών αναγκών του. 
    Μέχρι σήμερα, τα Νοσοκομεία επιχορηγήθηκαν από τον Προϋπολογισμό του 
Υπουργείου Υγείας, με το συνολικό ποσό των 685,740 εκ. €. Από το ποσό αυτό στο ΠΓΝ 
ΑΤΤΙΚΟΝ χορηγήθηκε το συνολικό ποσό των 21.510.000,00 €.  

Επισημαίνεται ότι το Υπουργείο Υγείας καταβάλλει κάθε προσπάθεια για τη 
διασφάλιση της ομαλής λειτουργίας των φορέων εποπτείας του, στο πλαίσιο των 
υφιστάμενων δημοσιονομικών συνθηκών. 

 
 Επισυνάπτεται το από 2-11-2018 δημοσιευμένο Δελτίο Τύπου της Διοίκησης του 

Νοσοκομείου, προκειμένου να ενημερωθείτε σχετικά.  
 
Αναφορικά με το τέως ΓΝ Δυτικής Αττικής Η ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ, δεν είναι διασυνδεδεμένο 

με το ΓΝΝ ΠΕΙΡΑΙΑ  Ο ΑΓΙΟΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, αλλά ενοποιημένο και αποτελούν ένα ενιαίο 
ΝΠΔΔ από το έτος 2012 (σχετ. η αρ. Υ4α/οικ.123791/31-12-2012 ΚΥΑ, Β΄3486, όπως ισχύει).  

 
 
 

 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 
Βουλευτές κ.κ. Ν. Μίχο, Γ.-Δ. Καρρά, Λ. Γρηγοράκο,  
                           Δ. Κρεμαστινό, Ο. Κωνσταντινόπουλο, 
                           Κ. Μπαργιώτα 
 
ΕΣΩΤ. ΔΙΑΝΟΜΗ: 
1. Γρ.  Αναπλ. Υπουργού 
2.Τμήμα Νομ. Πρωτ., Κοιν. Ελέγχου & Κωδικ. 
                     
                   
 
 

 
 
 

Ο  ΑΝΑΠΛ.  ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
 
 
 

ΠΑΥΛΟΣ  ΠΟΛΑΚΗΣ 
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